

■摇钱树

逾13%收益 招行 QDII 领跑市场

快报讯 (记者 王海燕) 从招行了解到该行于2007年9月25日成功发行了新一期 QDII 系列产品:“金葵花”——QDII 之“景顺中国基金”链接

调整为至2007年10月14日止,自2007年10月15日起开放申购和赎回,此举方便客户抓住H股市场的有利行情。据悉,继“金葵花”QDII 系列链接

自2007年9月25日至2007年10月24日,两只产品以美元计价绝对收益分别达14.95%和13.28%,市场反响强烈。因产品进入封闭期且每只产品有上限20亿人民币的规模限制,不少错过认购机会的投资者担心再次错过申购时机,纷纷预约购买。

另从招行了解到该行再度推出一款全新的结构性产品——金葵花“宝矿掘金”理财计划,该款理财产品精选中国铝业、中煤能源、紫金矿业、湖南有色、兖州煤业五只行业龙头股票,投资优势资源,坐拥矿藏财富。产品结构分保本和96%保本;其中人民币保本产品预期最高年收益达12%,而非保本产品共有两款分别为人民币和美元,人民币产品最高预期收益21%,美元产品最高预期收益达30%!



为使投资者能更方便地参与本产品,招行对上述产品进行了更为人性化调整:1、降低客户申购门槛,将产品原定客户申购最低限额20万元调整为最低限额5万元;2、调整产品封闭期。产品原定封闭期为一个月,于2007年10月27日开放申购和赎回,现将封闭期

交行亚欧双赢理财产品面市

快报讯 (通讯员 王小平 陈旗 记者 王海燕) 10月22日,交通银行正式推出一款连接海外基金型理财产品“得利宝·辉黄4号-亚欧双赢”。这是交行继上半年成功推出“辉黄1号至3号”系列理财产品后,为广大投资者特别设计的又一款理财新品。

策略各有千秋,分散了人为化的决策风险;二是该产品投资于中国、印度、东欧的资本市场,充分参与世界经济最活跃新兴市场的整体腾飞;三是回报率高,根据过去近四年历史数据表明,四只基金的表现强劲,收益优越;四是所连接的基金均具有长期、良好的历史交易记录,所有四只基金拥有10年以上的交易记录,经营稳健,基金规模在同类市场上均处于前列地位,操作更为稳健,透明;五是与直接购买基金相比,不但本金获得至少95%保障,而且节省了高额申购赎回等费用,并且投资者以美元投资更可获得1.15倍于基金增长的收益;六是投资期限在同类基金连接产品中最短,充分减低了投资人1年后资金的机会成本,增强了产品流动性。

“得利宝·辉黄4号-亚欧双赢”系列理财产品延续交行一贯的投资海外优质基金理念,此次投资的地区分别是中国、印度和东欧地区的四只著名基金,分别是霸菱香港中国基金,艾伯丁印度基金,美林新兴欧洲基金和霸菱东欧基金。产品投资期限仅为1年期,投资者可以人民币或美元投资,预期最高年收益率为23%(人民币)或27.2%(美元),保证客户95%到期本金的安全。

业内人士认为,目前全球新兴市场经济增长强劲,金融市场稳固,预期中国、印度、东欧地区今后1年的经济增长率将再次超过世界其他地区。综合上述因素,此时正是投资该产品的良好时机。

据介绍,该产品有几大亮点:一是连接标的为国内投资者无法直接买到的世界著名优质海外基金。投资人可通过投资该产品一次性分享三家专业投资机构的投资经验与智慧。同时,由于基金经理分布于不同的公司,其投资

首破 7.5 关口,汇改以来升值已达 8.22% 人民币贵了 理财要变招

近日,人民币对美元汇率中间价再次创出新高,这也是汇改两年多来人民币对美元汇率中间价首次突破 7.5 关口,自汇改以来人民币升值已经达到了 8.22%。据了解,不少市民手中都有美元现金和存款,理财师提醒这些市民,如果不及时合理处置,资产将发生明显缩水。

不急用美元可结汇

市民孙先生从事外贸工作,家有美元存款 8 万元。这笔钱已经放了一年多,而且最近没有用美元的计划。中行山东省分行外汇理财师王中法表示,像孙先生这种情况,就可以考虑结汇,把手中的美元换成人民币。目前,人民币每年的升值幅度大约在 5% 左右,孙先生的美元存款由于一年多没做其他投资,实际上已经缩水 8 万美元 x 5% = 4000 美元,相当于损失人民币 3 万

元左右。王中法表示,在外管局放宽外汇兑换政策后,市民每年可兑换不超过 5 万美元,一般的出国事务基本可以满足需求。因此,市民只要没有短期外汇需求,可以考虑把手中美元结汇。

谨慎投资外汇产品

据了解,目前不少银行都有外汇理财产品。在人民币持续升值下,市民购买此类产品要注意产品的有关条款。交通银行青岛分行理财

师马晓昕表示,人民币升值,会导致一些外汇理财产品隐性降低收益率,特别是美元理财产品。因为这些外汇理财产品在到期后,兑换成人民币返还给投资者,收益率就会受到汇率的影响。这也是近两年部分外汇理财产品出现零收益甚至负收益的原因。

不过,也有部分外汇理财产品设置了汇率保护条款,只要人民币升值不超过规定幅度(如每年 4%),收益就不受汇率的影响。市民投资此类产品就可以更加放心。 姜好

各种优惠活动五花八门,着实让消费者眼花缭乱

使用信用卡也要“精打细算”

目前国内信用卡市场卡种繁多,各种优惠活动五花八门,着实让消费者眼花缭乱。华夏银行信用卡中心市场营销总监韩强表示,信用卡不只是简单的消费工具,如果精打细算,能给生活带来多多实惠。为此,他提出消费者使用信用卡的几点建议。

建议一: 明眼谨慎看“免息”

随着分期付款购物方式的流行,很多银行都推出了账单分期,但是在享受这些分期的同时,一定要注意分期付款

所产生的“利息”和“手续费”。很多银行都会打出“免利息”的口号,但对“手续费”却隐而不谈。其实手续费也会让你破费不少。

建议二: 清清楚楚算积分

累积积分兑换礼品是常见的信用卡优惠手段,累积积分数额分档繁多,常常会出现累积积分的高低差别,自然就影响到后期所换购礼品的等级。如华夏双币种钛金卡,以人民币消费有双倍积分,在国外的外币交易享受三倍积

分,而且在节日期间还推出四倍和六倍的积分奖励活动。因此清清楚楚算积分,会给你带来意想不到的收获。

建议三: 礼品需精挑细选

消费一定数额后直接反馈礼品也是现今流行的促销手段,各信用卡商往往会根据自身的营销需求和消费者的偏好,在一定时段推出类似的优惠政策。比较礼品最好的方式是将礼品换算成现金价值,可以清晰计算出消费门槛与礼品价值的性价比。 新华社记者 齐中照

■财经

关注美元走向 审慎投资黄金

国际黄金现货价格日前大幅上涨,不少国内投资者开始关注黄金市场。专家建议,短期内投资者应密切关注美元走向,谨慎入市。

中国银行吉林省分行营业部资金交易中心的李晓丹介绍说,受原油价格走高和美元弱势双重推动,黄金现货价格从 8 月的每盎司 650 美元一直涨到目前的每盎司 785 美元,上升势头强劲,不少金融机构甚至预测黄金价格年底将升至每盎司 800 美元。

尽管势头看好,但李晓丹建议投资者短期内审慎入市。李晓丹说,现在投资者应密切关注美元走向及美国非农就业等后期经济数据,谨慎观望后再作投资决策。他同时表示,从长期来看,由于国际黄金市场走势公开透明,且比股票和基金风险低,对风险承受能力较低的投资者来说,黄金市场是一个不错的选择。 新华社记者 海洋

中国全面提高 网上银行安全

中国金融认证中心(CFCA)有关人士日前在杭州表示,中国各大银行和相关部门正积极采取各种措施,全面提高网上银行的安全性。

CFCA 副总经理曹小青表示,针对目前各界比较关心的网银安全问题,各大银行和相关部门正采取各种措施积极应对。如为防范猖獗的木马病毒,一套专门针对网银病毒的杀毒软件正在研发中,从 11 月起,网银用户可以免费下载这套软件;今年 4 月,14 家全国性商业银行与 CFCA、公安部建立了“网上银行反欺诈联动机制”,打击网银犯罪;作为我国金融行业唯一合法的第三方安全认证机构,CFCA 引进了国际先进的“防欺诈全球服务器证书”,提供给各家商业银行网银服务器。这套“组合拳”能全面提高网上银行的安全性。

10 年来,网上银行的快捷便利逐渐得到人们的认可。截至 2007 年 6 月,共有 45 家国内外银行开通了网上银行业务,我国网上银行用户数量达 7495 万户。 新华社记者 张乐 郑旭萍

高科技专业祛除 疤痕 当场即可见效 不留任何痕迹 由上海著名外科姚主任亲诊

专治 疤痕 青春痘 10月28日-11月20日资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费半价

DOCTOR BAI 白大夫 天下无斑 白大夫——全球科学美白

白大夫®全面呵护肌肤,祛色斑、粉刺、美白不花冤枉钱 真正解决皮肤美容问题 白大夫,不仅让你白 保湿、抗皱一起来! 庆“白大夫”八周年 白大夫®有礼了